一般社団法人 日本口蓋裂学会 会員 各位

投稿規定・倫理規定の改定および投稿締切日変更のお知らせ

一般社団法人 日本口蓋裂学会 編集委員会 委員長 赤松 正

この度,日本口蓋裂学会雑誌の投稿規定および倫理規定を改定いたしました。詳細は本号掲載の最新の投稿 規定および倫理規定をご確認ください。

なお、投稿方法および投稿締め切りについては大幅に変更いたしましたので、以下のとおりお知らせいたします。

〈投稿方法(投稿規定より抜粋)〉

論文投稿は、投稿申込書および論文データ(本文・図表は分ける)をメール添付で下記事務局に送る(メールの件名は「口蓋裂学会誌:論文投稿」とする)。また、投稿時期については学会誌奥付の「雑誌発行」を確認すること。

日本口蓋裂学会 編集事務局

〒 169-0072 東京都新宿区大久保 2-4-12 新宿ラムダックスビル 9 階(株) 春恒社内

E-mail: jcpa-edit@shunkosha.com

〈投稿締切〉

これまで年2回を投稿締め切りとしておりましたが、随時受け付けの運用へと変更いたします。査読の結果は、2ヶ月ごとの編集委員会後に通知いたします。投稿締切日ならびに委員会の開催時期は下記の通りです。

■ 論文検討委員会開催月

1月, 3月, 5月, 7月, 9月, 11月

【例】12月1日までに投稿→1月の委員会で検討後, 査読結果通知 2月1日までに投稿→3月の委員会で検討後, 査読結果通知

〈原稿ひな形〉

学会ホームページに論文原稿のひな形を掲載しております。文字の大きさ、余白・行間、通しページ番号など、投稿規定に準じたフォーマットとなっておりますので、極力ひな形をご使用のうえ、ご投稿くださいますようお願い申し上げます。

(https://square.umin.ac.jp/JCLP/journal/)

皆様からのご投稿をお待ちしております。